
　 日本における 外国人旅行者によ る 観光に関する 次の記述ア～エのう ちには妥

当なも のが二つある 。 それら はど れか。

ア． コ ロ ナ禍以前の ２０１９ 年における 訪日外国人旅行者数は， 日本人海外旅行者数を 上

回っ ていた。

イ ． コ ロ ナ禍以前の ２０１９ 年における 訪日外国人旅行者数を 国・ 地域別に見る と ， 東ア

ジア諸国から の旅行者を 中心と する アジアから の旅行者が全体の半分以上を 占めて

いた。

ウ ． コ ロ ナ禍以前の ２０１９ 年における 外国人延べ宿泊者数を 都道府県別に見る と ， 最も

多かったのは北海道であり ， 次いで沖縄県， 東京都の順であっ た。

エ． 今後， 訪日外国人旅行者数の本格的な回復が見込ま れる ため， 観光を 専門的に取り

扱う 新たな省庁と し て観光庁を設置する こ と が現在議論さ れている 。

１ ． ア， イ

２ ． ア， エ

３ ． イ ， ウ

４ ． イ ， エ

５ ． ウ ， エ
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　　　　　　　腀 窒素N 2と 水素H2を反応さ せる と アンモニア NH3を作る こ と ができ る 。

こ の反応に関する 次の文中のア， イ に入る も のがいずれも 正し いのはど れか。

N2 と H2 から NH3 ができ る 反応は次の反応式で表さ れる 。

　 　 　 　 ア　 　 　 　

し たがって， １ mol の N2 が反応し たと き に生じ る NH3 は， 　 イ 　  mol である 。

　 　 　 　 　 ア　 　 　 　   　 イ

１ ． N2 ＋ H2 → NH3　 　 　 １

２ ． N2 ＋ ３ H2 → ２ NH3　 　 　

３ ． N2 ＋ ３ H2 → ２ NH3　  　 ２

４ ．３ N2 ＋ H2 → ４ NH3　 　  　

５ ．３ N2 ＋ H2 → ４ NH3　 　  　

１
２

３
４

４
３
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　 同じ 大き さ の立方体４ 個を 貼り 合わせた図Ⅰ～Ⅲのよ う な立体を ， 面 A と

面a ， 面B と 面b ， 面Cと 面c がそれぞれぴっ たり 合わさ る よ う に組み合わせ， 最後に，

同じ 立方体を ４ 個貼り 合わせた立体を も う 一つ組み合わせたと こ ろ， 直方体になっ た。

こ のと き ， 最後に組み合わせた立体はど れか。

図Ⅰ 図Ⅱ 図Ⅲ

A B

ab c
C

1 ． 2 ． 3 ．

4 ． 5 ．
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